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Браћо Срби и сестре Српкиње,

  

Парламентарни и београдски избори који су заказани за 16. март 2014. године су од
судбинског значаја за Србију и све грађане који у њој живе. Дванаест година после
петооктобарског мафијашког пуча Србијом су владале досманлије и дозлогрдили су
српском народу. Зато су грађани 2012. године гласали само против Бориса Тадића и
његове мафије. Желели су да их склоне са власти. Тада нису имали изгледнију
алтернативу од Томислава Николића и његове Српске напредне странке, па су на власт
довели још веће зло.

  

Ми српски радикали упозоравали смо да су Томислав Николић и Александар Вучић гори
чак и од Бориса Тадића. Скупа кампања, лажна обећања о променама и бољем животу,
невиђена медијска подршка и подршка Војислава Коштунице Томиславу Николићу у
другом изборном кругу председничких избора били су пресудни да се у Србији створи
режим најгори од свих досадашњих.

  

Александар Вучић, Томислав Николић и Ивица Дачић су изневерили сва дата обећања
из претходне изборне кампање. Обећавали су да ће ставити ван снаге све споразуме
које је у Бриселу прихватио Тадићев режим и да ће сачувати Косово и Метохију у
саставу Републике Србије, али обећања су им трајала само до краја предизборне
кампање. Одмах по формирању власти окренули су ћурак наопако и наставили још
интензивнију кампању предаје Косова и Метохије у шиптарске руке. Не само да нису
ставили ван снаге Тадићеве споразуме, већ су потписали срамни Бриселски споразум,
који представља акт издаје, највећи у новијој српској историји.
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  Борба против корупције и криминала постала је главна тема режимских медија који суунапред, по Вучићевом налогу, најављивали хапшења и њега представљали као херојате борбе. Доказало се да је то лажна борба и да режим прави селекцију: некекриминалце хапсе, а друге стављају под заштиту режима. Прикривају афере својихстраначких функционера и финансијера странака на власти. Александар Вучић мора даодговори на питање зашто још није ухапсио Мају Гојковић и Игора Мировића, који судиректно умешани у аферу Аутобуска станица Нови Сад; зашто није ухапсио ВелимираИлића, који је до гуше умешан у многе криминалне афере попут афере друмске мафије;зашто не ухапси Млађана Динкића, који је најодговорнији за аферу око Националнештедионице. Зашто није ухапсио Бориса Тадића, који је један од најодговорнијих зачувену сателитску аферу. Зашто није ухапсио Томислава Николића, који је одиграопрљаву улогу у афери приватизације Ветеринарског завода Земун, а обрукао је Србијусвојом лажном факултетском дипломом, коју је стекао, а није полагао ниједан испит.Вучић мора да одговори и на питање зашто није ухапсио Ивицу Дачића, који јеодговоран за аферу Галеника и како то да се Станко Суботић – Цане Жабац скида самеђународне потернице и са помпом враћа у Србију, уз плаћање мизерне кауције.  Александар Вучић је пре неколико дана, по налогу својих западњачких ментора, ујавности пласирао грозну неистину да су српски полицајци побили српске младиће укафићу „Панда” у Пећи и тиме показао да је спреман на све гадости само да биудовољио газдама из Сједињених Америчких Држава и великих западних сила.  

  Потцењујући стручњаке из Србије, увезли су нам неке квазистручњаке из белог света,који су доведени да би уништили и оно мало економије што је остало од проевропскихрежима који су се у Србији смењивали од двехиљадите године и то сваки гори од оногпретходног. Наставили су Тадићеву политику презадуживања Србије под условима којепрописује Међународни монетарни фонд, чијих су се услуга одрекли сви којима је сталодо сопствене државе и народа.  Ти такозвани стручњаци који су нам наметнути од стране Европске уније само смишљајуначине како да отпусте раднике, како да им смање иовако мизерне плате, како дапензионерима ускрате право на пензију, болеснима на лечење, сиромашнима нашколовање, а све зарад некаквих реформи које им диктира Европска унија.  

 2 / 3



Србија је вечна док су јој деца верна - Вучић, Дачић и Николић изневерили сва обећања

Пише: Војислав Шешељ
четвртак, 13 март 2014 13:56

  Млади школовани људи напуштају Србију зато што не виде перспективу са властима којеводе рачуна само о сопственом интересу и испуњавању захтева које добијају изЕвропске уније. Александар Вучић је као наводне спасиоце српске привреде довеобелосветске хохштаплере, истрошене кадрове попут Строс Кана, Гузенбауера и ФранкаФратинија, којима даје паре, мало глумата с њима по медијима и они оду одакле су идошли.  Александар Вучић располаже државном имовином као да му је очевина. Уз велику помпунајављивао је продају ЈАТ-а својим пријатељима из Арапских Емирата. Без јавногтендера Етихад је преузео ЈАТ, а држава је преузела око 170 милиона евра Јатовог дугаи социјални програм за око осамсто радника који су добили или ће добити отказ. Уместообећаних нових авиона, у Србију стижу свеже офарбани авиони стари дванаест и вишегодина.  

  Нова Вучићева превара зарад предизборне кампање и привлачења бирача је Београд наводи. Најављује се пројекат који постоји само као идејно решење на основу којег ћенепозната фирма из Емирата, опет без јавног тендера, добити на поклон око 70 хектараграђевинског земљишта у центру Београда, а они ће наводно уложити око три милијардеевра за изградњу стамбено-пословног центра. Свом пријатељу шеику Бин ЗаједуАлександар Вучић је продао хотел на Копаонику за милион и по евра, а тај исти хотелдржава је претходно откупила од бивших акционара за више од два милиона евра. Овоније само недомаћинско располагање државном имовином, већ озбиљна злоупотребафункције, којом је грађанима Србије нанета велика материјална штета. Припрема се исумњива продаја хиљаде хектара обрадивог пољопривредног земљишта.  Браћо и сестре, од вас очекујем да упозорите грађане да суноврат Србије може да сезаустави на наредним изборима и то само ако се окупе око Српске радикалне странке,која једина има знања, искуства и храбрости да се супротстави моћницима режима.  Ако и на наредним изборима победе проевропске странке, чека нас политички,економски и социјални колапс. Без посла ће остати око 150.000 људи, неће бити новихрадних места, па ће то бити нових 150.000 социјално угрожених породица. Радници ћепостати робље захваљујући новом закону о раду чије усвајање је Александар Вучићзауставио само из маркетиншких предизборних разлога. Тај закон је захтев Европскеуније и сви који се залажу за улазак Србије у Европску унију гласаће за такав закон исве проевропске странке ће се ујединити око промене Устава ради брисања Преамбулекоја гарантује Косово и Метохију у саставу Републике Србије и повећања аутономијеАутономне Покрајине Војводина, што ће довести до даљег растакања Србије.  

  Због преузете обавезе око промене Устава Александар Вучић више и не крије да јеспреман да после избора прави владу и са Чедомиром Јовановићем који поносно истичеда актуелни режим води политику за коју се ЛДП од почетка залаже. Вук Драшковић јена последњим изборима био на листи Чедомира Јовановића, а сада је у предизборнојкоалицији са Александром Вучићем, што, заправо, говори о Српској напредној странци иАлександру Вучићу. Напредњаци су незаустављиво кренули стазом издаје, а и овај новиВук Драшковић се свесно ставио у ту улогу.  Српска радикална странка је против уласка Србије у Европску унију зато што нас товоди у пропаст и залажемо се за евроазијске интеграције. Ми српски радикали себоримо за што чвршћу интеграцију са Руском Федерацијом зато што су нам то правипријатељи који штите српске националне интересе. Враћањем Србије искреној сарадњиса Русијом решићемо нагомилане кључне политичке, економске и социјалне проблеме.  Ми српски радикали морамо на овим изборима да освојимо што више гласова. Идеалноби било да освојимо апсолутну већину посланичких мандата па да формирамо владу. Тосада није реално, али нам је циљ да покушамо да освојимо једну трећину мандата дабисмо спречили да српски издајници мењају Устав Републике Србије на српску штету. Усваком случају неопходно је да се у Народној скупштини поново чује глас српскихрадикала, који ће оштро, енергично и бескомпромисно критиковати све лоше поступкевласти.  Навршавајући 11 година моје борбе са антисрпским Хашким трибуналом, морам даизразим захвалност вама, српским радикалима. Сваког дана сам имао подршку и помоћСрпске радикалне странке у тој борби, и зато је та борба била успешна. У овом тренуткунајвећу подршку мојој хашкој борби и највећи допринос мом излечењу представљали бидобри изборни резултати Српске радикалне странке. Зато од вас, браћо и сестре,тражим да проведете кампању кроз целу Србију, да објасните српском народу зашто јеважно гласати за Српску радикалну странку и вратити српске радикале у Народнускупштину.  Србија је вечна док су јој деца верна!  И Косово и Русија!  (У Хагу, 22. фебруара 2014. године, писмо др Војислава Шешеља прочитано у Домусиндиката поводом 11 година од његовог одласка у Хаг)
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